TIPEK PEAKIIUAJIAPBIH AHBIKTAY (TAIICBIPMA 2)

bepinren cei3bamap ymiH A jkoHe B Tomcanbl TIpeKTEpIiH peakiusIapblH
aHbIKTay KepeK. ChIphIKKA F KaJaaFaH KYIII, 72 KOC KYIII MOMEHTI, KapKbIHIbLIBIFbI
g OonaThIH TapaThUIFaH KYII ocep eTedl. ApKalbIK eIeMaepi KecTene
kepcerinreH. Hyckanapra colikec caH MoHJIep1 KecTee OepuIreH.

Kecte - bepuireni.
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bepunreni: F'= 10xH xone m= 25xHm, g = SkH/m.
Ommemaep a = 4m, b=6m, o = 60°.
Tipek peakusIapblH aHBIKTAY KEPEK.

Llewyi:

ApPKaJbIKTBIH TEMe-TeHIITH KapacThIPbI, dCEp €TETIH CBIPTKbI >KOHE
peakuus KYITEpiH KOPCEeTI, X KOHE ) OcTepiH KyprizeMi3 (cyper 6). Mynaa A
TOCAJIBI )KbUKBIMAUTBIH TIPEKTIH apKalIbIKKa acepl X jKoHE Y, peakuus KyIlliMeH,
an B Tomcambl OKBUDKMTBIH TIpEKTIH ocepl Xp peakius KylTepiMeH
anMacTblpbUIFad. EcenTiH MIbIFapbUlybIH JKEHUIAETY MakcaTrblHaa F kenbey Kyl



BEpTHKalb [, JKOHE TOPU3OHTaIb [ KyIUTepiHE €KIre JKIKTEIIreH. (¢
KApKbIHBUIBIFBIMEH KalbUIBIN TapajFaH KywTiH Q TeH acepiai kymi BC tapany
ayMarbIHBbIH OpPTAaChbIHA TYCIPUITeH.

F.=F-cosa=10-cos60° =5 xH , F,=F sina =10-sin60° =8,66 xH .

O=q-BC=5-566=28,28 kH ,

BC =+\a*+d* :\/E-a:x/i-4:5,66/u.

ApKajbIKKa ocep €TeTIH KYIITep KYyHhecl Ka3blK KYLITEP KyHeciH Kypanbl,
JEMEK ©3apa TOyeJCi3 YU Tele-TeHA1K TeHAEYJIepiH KypacTeIpyFra OoJabl.
Xp  peakius KYIIIH aHbIKTay YIIIH OYKUI KYIITepiH A TIperiHe KaTbICThI
MOMEHTTEP KOCHIHABICHIHBIH TEHJEYIH KYpambI3:
Y M, =0; —F,-AC—Q-AD,+m+X,-AK =0,

i=l1

MyHarbl AC =¢=6m; C,D,=CD = % = 5’266 =2,83m

AD, = AC -sin45" + C,D, =6-sin45° +2,83=7,07m; AK =a=4m.
Onmnaii 6osca

_F,-AC+Q-AD,—m 8,66-6+28,28-7,07—25
- AK - 4

X =56,72xkH

B

Xy peakmus KYIIIH aHBIKTay YIIIH X ©CiHe TYCETIH KYWITEepaiH
MPOEKIUSITAPBIHBIH KOCBIHBICHIHBIH TEHJICY1H KYPaMbI3:

D F =0; -F -Q-cos45'+X,-X,=0
i=1
Oynan
X,=-F.—Q-cos45" + X, =-5-28,28-cos 45" + 56,72 = 31,72xH

V4 peakuust KyUIiH aHbIKTay YIIIH OapJibIK KYIITEP/IH Y 6CiHE MPOEKIMIIaPbIHBIH
KOCBIH/IBICBIH HOJIT€ TEHECTIPEMI3:

YV, =0, V,-F,-Q-sin45’ =0,
i=1

V,=F, +0-sin45° =8,66+28,28-sin 45" = 28, 66xH

Texcepy. Peakuus kymiiH aHbIKTay yuIiiH Oapiblk kymrepaiH C HyKTeciHe
KATBICThl MOMEHTTEP KOCBHIHJIBICBIHBIH TEHICY1H KYPaMbI3

Y M. =0, -V,-AC-Q-CD+m+X,-CC, =0,
i=1

—28,66-6—-28,28-2,83+25+56,72-4=0 0=0
Erep Tipek peakuusiapblHbIH IIamMalapbl Tepic TaHOAMEH HIbIFAThIH OoJica,
OHJIa OJIap/IbIH aJIbIH ajla KepCceTUIreH OarbITTaphl KaTe OoiaFaHbl. EHene peakiys
KyHTepi OacTamkbl OarbIThIHA KapaMa - Kapchl 00J1aIbl.



